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Dexion Storage Solutions alege Epicor® 
 

Afacerile în creştere sunt sprijinite în gestionarea cerinţelor complexe de producţie şi a 
schimbărilor din legislaţia locală 

 
 

Epicor Software Corporation (NASDAQ: EPIC), unul dintre principalii furnizori de soluţii 

software de afaceri pentru pieţele medii şi diviziile companiilor din clasamentul Global 1000, a 

anunţat astăzi că producătorul român Dexion Storage Solutions urmează să implementeze 

soluţia sa de planificare a resurselor întreprinderii (ERP)  de generaţie următoare, Epicor 9. 

Dexion intenţionează să utilizeze Epicor pentru integrarea tuturor proceselor sale de afaceri, de 

la financiar şi planificarea producţiei, până la managementul clienţilor. 

Dexion a ales Epicor datorită expertizei sale locale, a conformităţii cu legislaţia şi 

reglementările româneşti, dar şi datorită faptului că Epicor 9 corespunde funcţional, în mod 

ideal, cu cerinţele complexe de afaceri ale Dexion. 

 “Având în vedere creşterea şi dezvoltarea constantă a Dexion pe piaţa românescă, ne-

am dat seama că aveam nevoie de o soluţie puternică care să ne ajute la managementul 

contabilităţii, al aprovizionării şi proceselor de producţie, precum şi al contactelor noastre cu 

clienţii”, a spus Brian Howson, manager general al Dexion Storage Solutions. “Am căutat o 

soluţie livrabilă “la cheie” care să fie proiectată în mod anume pentru nevoile noastre, dar şi o 

echipă locală de suport care să fie capabilă să răspundă prompt la orice solicitare.” 

Howson a mai adăugat: “Doream o soluţie consacrată, creată de o echipă de specialişti, 

care să se asigure că sistemul funcţionează  corespunzător şi că este adaptat şi actualizat 

corect, în conformitate cu nevoile noastre. Epicor ERP a fost alegerea clară pentru noi şi 
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suntem mulţumiţi cu felul în care decurge implementarea. Suntem convinşi că rezultatele finale 

ale acestui efort comun ne vor satisface şi chiar ne vor depăşi aşteptările.” 

Parte a companiei internaţionale Constructor Group, Dexion este specializată în 

proiectarea, producţia şi vânzarea de diferite sisteme de depozitare, de la stelaje pentru paleţi 

sau rafturi metalice, până la soluţii de arhivare. Dexion şi-a demarat afacerile în România în 

2006, construind o fabrică modernă la Râşnov, în judeţul Braşov. În scurt timp, Dexion a ajuns 

să fie unul dintre liderii de piaţă din industria soluţiilor de depozitare din sud-estul Europei. 

Fabrica din Râşnov produce, de asemenea, soluţii special proiectate pentru piaţa locală precum 

două tipuri de rafturi în consolă pentru obiecte lungi, numeroase soluţii de manipulare, precum 

şi accesorii realizate la comandă. 

Dexion avea nevoie de o soluţie software de business cu funcţionalităţi  complexe, care 

să fie capabilă să gestioneze multitudinea de tipuri de produse, componente şi acesorii fabricate 

şi vândute de către companie. Sloganul Dexion este ‘Creating Space!’, ceea ce înseamnă că  

această companie nu vinde doar rafturi, ci un pachet complet, creat şi proiectat special pentru 

optimizarea spaţiului de depozitare disponibil. Fiecare proiect, mare sau mic, este dezvoltat 

special de către ingineri experimentaţi, care propun soluţia care ofera maximum de spaţiu de 

depozitare la cel mai bun preţ. Datorită abordării sale project-based şi a concentrării pe 

personalizare, Dexion oferă doar un număr restrâns de produse standard, iar fiecare soluţie 

pentru clienţii săi este diferită, necesitând componente şi accesorii speciale. Această situaţie 

generează o multitudine de versiuni şi componente care trebuie gestionate de către o bază de 

date software puternică. 

Dexion a utilizat şi anterior soluţii Epicor, în fabricile din Marea Britanie şi România şi 

este familiarizată cu soluţiile software pentru afaceri uşor de utilizat, dar totodată extrem de 

puternice şi foarte adaptabile ale Epicor.  

Epicor 9 este recunoscut ca un instrument foarte valoros pentru unităţile de producţie şi 

este în mod special adecvat situaţiilor în care, ca şi în cazul Dexion, trebuie gestionat un număr 

mare de produse, piese de schimb şi accesorii nestandardizate. Prin urmare, şi din acest punct 

de vedere, alegerea Epicor era firească.  

O altă preocupare majoră a managerilor Dexion o constituiau schimbările constante ale 

legilor şi reglementărilor din România. Datorită extinderii permanente a gamei de produse şi 

activităţilor companiei, ca şi a naturii volatile a legilor româneşti, Dexion avea nevoie de un 

sistem dinamic şi flexibil care să fie actualizat uşor şi constant, asigurând cea mai bună 

performanţă şi conformitate cu reglementările naţionale. Aceasta necesită nu numai un software 
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flexibil, ci şi sprijinul unei echipe locale de experţi, care să implementeze şi apoi să continue să 

susţină astfel de schimbări.  

În baza unei cercetări ample de piaţă, pe care Dexion a derulat-o, producătorul de soluţii 

pentru depozitare a ales soluţia completă de la Epicor pentru a-şi gestiona procesele de 

contabilitate, planificare a producţiei şi management al clienţilor, Epicor 9 fiind cea mai potrivită 

soluţie pentru a susţine expansiunea continuă a companiei. Implementarea de la Dexion, 

asistată de către echipa de consultanţi Epicor din România, progresează conform planului şi 

este de aşteptat să fie finalizată în curând. 

“Producătorii  din toată lumea beneficiază de uşurinţa în utilizare a soluţiilor Epicor şi de 

abilitatea lor de adaptare la cerinţe specifice ale afacerilor şi industriilor”, a spus James 

Norwood, senior vice president, worldwide product marketing la Epicor. “Soluţiile noastre 

evoluează, pe măsură ce afacerile clienţilor noştri se extind, se schimbă şi în fapt cresc. Suntem 

convinşi că Dexion se va bucura de aceiaşi flexibilitate. Oferind companiei Dexion o platformă 

robustă şi flexibilă, suntem convinşi că vor dispune de o bază solidă pentru a lua decizii de 

business pe baza informaţiilor actualizate în timp real. Asta înseamnă că pot reacţiona rapid la 

condiţiile de piaţă în schimbare şi pot rămâne competitivi chiar şi în medii dificile.” 

 

Despre Dexion 

Compania Dexion este prezentă în România din anul 2006, devenind unul dintre liderii 

de piaţă din Europa de sud-est în domeniul proiectării, producţiei şi vânzării de diferite sisteme 

de depozitare, de la stelaje pentru paleţi la soluţii de arhivare. Dexion oferă sisteme de 

depozitare produse atât în fabrica sa 12.500 m.p. din România, cât şi în fabricile grupului din 

Olanda, Finlanda şi Germania. Din 2008, Dexion face parte din Constructor Group, unul dintre 

cei mai importanţi producători şi furnizori de soluţii de depozitare, arhivare şi logistică din 

Europa.  Grupul comercializează (produsele) sub câteva dintre cele mai cunoscute şi de 

încredere mărci în diferitele sale pieţe, incluzând Constructor, Dexion, Bruynzeel şi Kasten şi 

produce o gamă largă de produse în cele cinci fabrici ale sale din Europa. Cu o cifră de afaceri 

de aproape 330 de milioane de euro şi peste 1.000 de angajaţi, Constructor Group este lider de 

piaţă în multe ţări europene. Pentru mai multe informatii, va invitam sa vizitati 

http://www.dexion.ro  

 

Despre Epicor Software Corporation 

Epicor Software (NASDAQ: EPIC) este un lider mondial în livrarea soluţiilor software de 

afaceri către industriile de producţie, distribuţie, comerţ cu amănuntul, industria hotelieră şi de 
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prestări servicii. Cu peste 20.000 de clienţi în mai mult de 150 de ţări, firma Epicor oferă soluţii 

software integrate pentru planificarea resurselor întreprinderii (ERP), managementul relaţiilor cu 

clienţii (CRM), managementul lanţului de aprovizionare (SCM), managementul capitalului uman 

(HCM) şi soluţii pentru comerţul cu amănuntul, care permit companiilor să obţină o eficienţă 

crescută şi să îşi mărească profitul. Fondată în 1984, Epicor se mândreşte cu peste 25 de ani 

de inovaţie în tehnologie, livrând soluţii de afaceri care asigură scalabilitatea şi flexibilitatea de 

care au nevoie firmele, în vederea creării unui avantaj competitiv. Epicor oferă o gamă 

cuprinzătoare de servicii cu un singur punct de contabilitate, ce are ca rezultat amortizarea 

rapidă a investiţiei şi un cost total de deţinere redus, indiferent dacă se desfăşoară afaceri la 

nivel local, regional sau mondial. Sediul central internaţional al Epicor se află în Irvine, 

California, cu birouri şi filiale în întreaga lume. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi 

www.epicor.com. 

 
Urmăriţi Epicor pe Twitter: https://twitter.com/Epicor; http://twitter.com/EpicorEMEA şi pe blogul 
nostru din România http://blogs.epicor.com/techtrends/ 
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